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У среду, 30. маја 2018. године у 18 часова и 30 минута, у сали матичне школе у Гроцкој,
одржан је концерт Ивана Павловића, нашег вишеструко награђиваног гитаристе,
ученика 6. разреда гитаре у класи проф. Милице Степаноски.  Сала школе је била дубке
пуна како наставника школе, Иванове породице и фамилије тако и његових другара и
разредне старешине из ОШ „Никола Тесла“, који су дошли да Ивану пруже моралну
подршку пред предстојећи Пријемни испит за упис у Средњу музичку школу.
 
Иван се публици представио извођењем технички и стилски веома захтевних
композиција за гитару. Имали смо прилику да слушамо и уживамо у нумерама од Матеа
Каркасија (Етида оп. 60 бр. 14), Браувера (Етида бр. 19), Баха (Прелудијум де-мол),
Албениза (Соната Е-дур), Тареге (Аделита) и Бариоса (Валцер оп.8 бр. 4). Овације и
нескривено задовољство публике говорили су више од речи, стога је и бис био сасвим
очекиван, шта више и захтеван од Ивана.
 
А да је Иван Павловић ученик који је заслужио, како својим музицирањем тако и
васпитањем и културом, дивљење и аплаузе говори и податак да је своју проф. гитаре
изненадио нумером „Аделита“, коју је сам дуго припремао и вежбао, посветивши је
управо њој – наставници Милици, док је „Валцер“ посветио својој разредној старешини
из основне школе. Често дела говоре више од речи, а присутну публику је овако диван
гест дефинитивно оставио „без текста“.
 
На основу одлуке Наставничког већа, на седници одржаној 16. маја 2018. године, Иван
Павловић је проглашен за Ученика генерације ОМШ „Невена Поповић“ за школску
2017/18. године.
 
Иван је поред одличног успеха постигнутог у току школовања, представљаo школу на
многим такмичењима републичког и међународног нивоа на којима је постигао веома
високе разултате. Укупно има: 4 прве и 1 друга награда на Републичком такмичењу и
Републичком фестивалу музичких и балетских школа Србије. На међународним
такмичењима проглашен је једанпут за лауреата такмичења и 2 пута је добио 2 прве
награде. На школском такмичењу инструменталних класа укупно има 1 лауреат и 2 прве
награде, а на такмичењу из солфеђа 1 прву награду. На разним такмичењима и
фестивалима у Србији освојио је 5 првих и 3 друге награде. Два пута је учествовао на
Међународном такмичењу и мајсторским радионицама у оквиру ГитарАрт фестивала, на
којем је био високо пласиран.
 
Иван је добитник многих похвалница и плакета: Годишња награда „Јелена Стојиљковић“
и 4 Захвалнице општине Гроцка.
 
Иван је небројано пута био ангажован у културној и јавној делатности школе. Најважнија
је чињеница да Ивана Павловића одликује култура понашања, комуникативност,
дружељубивост, тимски рад и спремност да се помогне другима.
 
И.... шта рећи и пожелети нашем драгом ученику, а да му то већ нисмо рекли, сем можда
једне мисли славног Душка Радовића: „Сваки крај рађа један нови почетак“. Иване,
желимо ти много успеха у „новом почетку“ - средњој музичкој школи!!!
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